Réunion groupe Transport de Iode

26 mars 2010

Participants : Raphaël André, Pierre Bibaud, Marie-Pierre Cassagne, Christian Clerc, Lidwine Kempf, Marc Messerli, Yves Chomette, Bruno Lamberet 

Autres actifs excusés : Jean-Louis Gonnaud, Frédéric Valesmes

Ordre du jour proposé :

· Préparation de la journée du 2 juin

· Préparation commande groupée de vélos assistés électriques,

· Rencontre entreprise co-voiturage

· Journées formation Efficacité Energétiques

· autres projets du groupe

Minutes :

1) Préparation de la journée du 2 juin :

  Sur tous les sites d’Airbus une journée Allons-y-àvélo (AIC2W Airbus International Cycling to work) va être organisée le 2 juin prochain. 

Pour Toulouse, les animations seront surtout sur 2 sites (St Martin et Blagnac).

Cette année nous prévoyons de faire les choses en grand car nous avons demandé un support des 2 CEs et des directions de sites. Côté CEs l’accord est acquis, côté direction c’est en cours. Il faudra une dizaine de bénévoles impliqués sur le site de St Martin (points focaux Bruno Lamberet et Marie-pierre Cassagne) et je pense presque autant sur Blagnac (point focal Vincent Bernatets). 

Suite à la réunion IODE Transport de vendredi dernier, les actions qui sont envisagées aujourd’hui sur St Martin sont pour mémoire : 


des lignes de bus cyclistes, 


une expo de vélos (couchés, électriques, vélomobile, rameur..), 


un atelier vélo sur le parking du CE, 


une photo de groupe sous un A380 suivie …



d’un apéro sur le parking du CE St Martin, 


le comptage des vélos sur les parkings, 


un challenge interservices, 


des visuels de l’expo photo Citoyens à vélos <http://www.maisonduvelotoulouse.com/a_velo_citoyen_19.php>

des animations sonores « les vélos sonores » <http://www.maisonduvelotoulouse.com/les_velos_sonores_18.php>

la présentation de l’offre TC avec Tisséo … 

2) Commande groupée de VAE
  Pierre Bibaud et Bruno Lamberet préparent une commande groupée avec la Coopérative du CE Airbus Operation. Nous sélectionnons une dizaine de vélos, suivant les critères des acheteurs potentiels, et fournissons cette liste à l’acheteur fin mars.

  Il recherche les meilleures tarifs et nous sélectionnons finalement 4 à 5 VAE fin avril, pour annoncer cela dans le journal du CE, début mai.

  Début juin, les vendeurs pourront venir montrer leurs modèles, les faire tester.

Pour une livraison vers mi juin… fête des pères ?

  Et cela sera l’occasion d’une rencontre avec les utilisateurs d’Airbus, pour aider les autres à choisir suivant leur besoin réel.

3) Journées thématiques de l’Enseeiht : efficacité énergétique dans le batiment et les transports
Marie-Pierre Cassagne a assisté à la partie sur les recherches touchant le transport, et Bruno Lamberet à celle centrée sur le bâtiment. En quelques mots, question transport, on peut en tirer des infos intéressantes côté usage des batteries, comparaison des types et usages. Et aussi un exposé d’Alsthom sur des transports collectifs –avis de l’industriel-. Ces exposés seront mis en ligne sur le site Iode. Les intervenants côté bâtiment et urbanisme ont tous insisté sur le besoin de prendre en compte le Transport dans l’analyse d’un urbanisme efficace énergétiquement.

4) Réunion avec entreprise de co-voiturage Giavarini (non abordé par manque de temps)
Marie-Pierre Cassagne et Bruno Lamberet ont rencontré 2 créateurs d’une future micro-entreprise de co-voiturage. Leur originalité réside dans le fait de relier un bassin d’emploi à une zone à moyenne distance, avec un achat partagé du véhicule, par exemple Fronton. Leur projet n’est pas complètement ficelé, mais après réflexion cela peut être complémentaire des transports collectifs, sur des secteurs n’ayant pas assez de monde pour du transport en commun : ce moyen ne nécessite pas de chauffeur.

Le service offrirait la coordination entre les utilisateurs.

Suite à notre rencontre, ils ont contacté le responsable du PDE Airbus.

5) Autres projets transports : 

Post réunion : la rencontre Iode initialement prévue le 1er février, avec le CE Airbus Operation, avec un représentant Transport est reprogrammée au 15 avril. Elle est importante pour que les interlocuteurs CE et moyens généraux reconnaissent nos actions.

Autres références :

http://www.iode-du-lac.org/
